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Чикаго и Великие озера - 5 дней

В 2017 ГОДУ 1, 5, 24 ноября; 13, 24 декабря
В 2018 ГОДУ

19 января

21 февраля

2, 17, 31 марта

7, 18, 29 апреля

5, 17, 27 мая

8, 16, 27 июня

5, 18, 27 июля

4, 15, 24 августа

2, 12, 19, 26 сентября

7, 17, 27 октября

Если вы уже бывали в Нью-Йорке, ездили в Лос-Анджелес и не однократно загорали на пляжах Майами, то советуем на этот раз посетить Чикаго. Вас удивят невероятные красоты штатов Мичиган и Висконсин. 

ДЕНЬ 1

Прилет в Чикаго. Самостоятельный трансфер в отель (трансфер может быть заказан дополнительно). Размещение. Встреча с группой (ориентировочно, в 3 часа дня). Начало знакомства с городом Чикаго. Именно здесь еще в 1885 году появился первый небоскреб. 10-ти этажное здание Home Insurance Building имело высоту 42 метра. Великолепная миля, северный Чикаго, где мы посещаем один из семи Бахайских храмов мира, парки по берегу озера Мичиган. Размещение 3 ночи в Чикаго.

ДЕНЬ 2

Продолжение знакомства с Чикаго. Самый высокий небоскреб Америки -Willis Tower - со смотровой площадки башни видно сразу 4 штата: Иллинойс, Индиана, Мичиган и Висконсин (подъем по желанию).Круиз по озеру Мичиган и реке Чикаго* (по сезону), прогулки по центру города - так называемый "Loop". Букингемский фонтан, Art Institute (по желанию).

ДЕНЬ 3

Переезд в штат Висконсин, в город Милуоки, на берег озера Мичиган. Осмотр достопримечательностей города, старый Даунтаун. Проезд на запад штата через столицу Madison к уникальному городку развлечений на скале - House on the Rock. Возвращение в Чикаго. Ночь в Чикаго.

ДЕНЬ 4

Чикаго. Свободный день. Дополнительно, по желанию, экскурсия в Детройт - самый большой город штата Мичиган. Своими глазами вы сможете увидеть реальные декорации к голливудским фильмам ужасов. Сложно поверить что настолько богатейший город со временем превратился в руины….Как вышло, что незедачливый «Западный Париж» докатился до такого? Именно из-за бензинового кризиса город пришел в упадок: было закрыто много заводов, большая часть обеспеченного населения покинула свои дома. Посещение музея Генри Форда (оплата билетов на месте).

ДЕНЬ 5

Чикаго. Свободное время. Трансфер в аэропорт самостоятельно или по дополнительному заказу.

Что входит в стоимость тура

· Цена за 1/DBL

· Проезд автобусом (или другим комфортабельным транспортом, в зависимости от состава группы)

· Сопровождение высококвалифицированным русскоязычным гидом

· Проживание в гостинице туристского класса

· Завтраки ежедневно

· Все экскурсии по программе и путевая информация

· Налоги

Дополнительно оплачивается

· Авиа

· Входные билеты по программе (оплата на месте) и "по желанию"

· Чаевые водителям и гидам

· Услуги портье

· Питание (кроме завтраков)

· Дополнительные экскурсии

ЦЕНА ТУРА от $865
